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Ata da Quarta  Sessão Ordinária,  do  segundo Período,  da Terceira  Sessão

Legislativa,  da  Décima  Sétima  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Boa

Saúde/RN. Realizada em quatorze de setembro de dois mil e vinte três.

Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, ás dezenove

horas,  reuniu-se,  no  prédio  da  Câmara Municipal,  Palácio  José Otacílio  do

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo

a Sessão presidida pelo Senhor Vereador Evaldo de Oliveira Gomes, sendo

secretariado pelos vereadores Silvana Carlos da Silva e Paulo Cezar Florêncio

de Souza, Primeira e Segundo Secretário respectivamente. Comparecimento:

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores

vereadores  a  seguir  descritos:  Aldenir  Ferreira  da  Fonseca  dos  Santos,

Anderson de Lima Ferreira, Danilo Oliveira Gabriel, Evaldo de Oliveira Gomes,

Paulo Cezar Florêncio de Souza, Sara Carina Miranda de Souza e Silvana

Carlos da Silva. Deixaram de comparecer os vereadores Erinaldo Nascimento

da Silva e Rosemary de Freitas Araújo. Ordem do Dia: Foi lida, debatida e

aprovada a ata da sessão anterior.  O Senhor Presidente usando a palavra

pediu para justificar as ausências dos vereadores Erinaldo Nascimento da Silva

e Rosemary de Freitas Araújo na sessão passada e nesta sessão. Em seguida

foram  lidas  as  matérias  que  deram  entrada  na  Casa.  Requerimento  nº

075/2023, de autoria do vereador Erinaldo Nascimento da Silva que, solicita a

Prefeitura  Municipal  de  Boa  Saúde  a  colocação  de  alambrado  e  tela  de

proteção na quadra de esportes da Rua do Fogo; Requerimento nº 076/2023,

de  autoria  do  Vereador  Danilo  Oliveira  Gabriel  que,  solicita  ao  Deputado

Estadual Ubaldo Fernandes, através de seu mandato, a reforma e climatização

da Escola Estadual  Maria do Rosário Bezerra, como também da quadra de

esportes da citada Escola; Requerimento nº 077/2023, que solicita a Prefeitura

Municipal de Boa Saúde, que seja implantada a iluminação pública nos postes

localizados  na  estrada  que  dá  acesso  ao  Assentamento  Dom  Pedro  II;
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Requerimento nº 078/2023, que solicita a construção de uma creche e uma

quadra de esportes no Assentamento Dom Pedro II; Requerimento nº 079/2023

que, solicita a Prefeitura Municipal de Boa Saúde a interdição da mão sentido

Córrego de São Mateus/Lagoa Salgada da Rua Luiz  Francisco de Oliveira,

durante  as  noites  de sábados e  domingos,  para  circulação de pedestres  e

comércio local;  Requerimento nº 080/2023, que solicita a pavimentação das

Rua  Severino  Xavier  Sobrinho  e   Travessa  Paulo  de  Freitas.  Os  quatro

requerimentos  de  autoria  do  vereador  Anderson  de  Lima  Ferreira;

Requerimento  nº  081/2023,  que  solicita  a  realização  de  Audiência  Pública,

juntamente com a Secretaria Municipal  de Assistência Social,  envolvendo o

setor responsável  pelo Programa Bolsa Família,  em data a ser definida em

consenso  com  a  citada  Secretaria,  com a  finalidade  de  dar  explicações  e

esclarecimentos sobre os cortes de beneficiários; e Requerimento nº 082/2023,

que solicita a realização de Audiência Pública, juntamente com a CAERN –

Companhia  de  Águas  e  Esgotos  do  Rio  Grande  do  Norte,  Associações  e

consumidores, para tratar das seguintes demandas: rede de distribuição, novas

ligações,  falta  d’água,  tarifa,  ligações  clandestinas  e  demais  assuntos

pertinentes,  em  data  a  ser  combinada  com  a  Concessionária.  Os  dois

requerimentos sendo de autoria do vereador Paulo Cézar Florêncio de Souza.;

Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  008/2023  que,  “Promove  adequação

orçamentária no âmbito do Município de Boa Saúde/RN e autoriza a abertura

de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor de R$ 113.718,09 .”; e

Projeto de Lei nº 009/2023 que “Autoriza o Poder Executivo do Município de Boa

Saúde  a  realizar  pagamentos  de  assistência  financeira  complementar  em

cumprimento à Emenda Constitucional nº 124, de 14 de julho de 2022, da Lei

Federal nº 14.434, de 4 de agosto de 2022, e da decisão oriunda da ADI 7222

em  trâmite  no  Supremo  Tribunal  Federal  aos  profissionais  ocupantes  dos

cargos e empregos públicos de Enfermeiros, Técnico de Enfermagem e Auxiliar

de  Enfermagem,  mediante  repasse  financeiro  da  União,  e  dá  outras

providências”. Após a leitura os Projetos de Lei foram encaminhados para a
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Comissão para emissão de parecer. O Senhor Presidente usando a palavra

colocou a solicitação do Poder Executivo de pedido de “urgência urgentíssima”

para tramitação dos projetos de lei nº 008 e 009/2023, em discussão e votação,

sendo  aprovado  por  unanimidade.  Após  acordo  de  Bancadas,  o  senhor

Presidente informou que a próxima sessão será realizada na próxima segunda-

feira, no horário Regimental, e solicitou à Comissão, agilidade para apresentar

os Pareceres, para análise e votação das matérias. Em seguida foi palavra foi

facultada e os vereadores falaram de assuntos diversos. Nada mais havendo a

tratar o senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar

Eu, Silvana Carlos da Silva, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por

mim  assinada  e  pelos  demais  membros  da  Mesa.  Sala  das  Sessões  da

Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em quatorze de setembro de dois mil e

vinte três. Aprovada por unanimidade em dezenove de setembro de dois mil e

vinte três.

Presidente:

1º Secretário:

2º Secretário:
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